

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Оперативное совещание при Председателе Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкине А.И.

Первым заместителем Генерального прокурора Российской Федерации – Председателем Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Бастрыкиным А.И. 15 июля 2008 года в г. Волгограде проведено оперативное совещание по итогам работы региональных управлений по Республике Калмыкия, Волгоградской, Саратовской и Ростовской областям в 1 полугодии 2008 года.

Наряду с руководителями управлений в работе совещания приняли участие заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Сыдорук И.И., прокурор Волгоградской области Беляк Л.Л., и.о. главы Администрации Волгоградской области Шилин А.В., руководители правоохранительных органов и силовых структур Волгоградской области.

Бастрыкин А.И. отметил успехи, достигнутые следственным управлением по Республике Калмыкия, а также рядом управлений Южного Федерального округа на основных направлениях работы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Положительной оценки заслужили результаты, достигнутые в раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений, защите прав несовершеннолетних и социально-незащищенных категорий граждан, вовлеченных в уголовный процесс, расследовании уголовных дел «прошлых лет», борьбе с коррупцией.

Председатель Следственного комитета подчеркнул, что раскрытие и расследование преступлений коррупционной направленности определено в качестве приоритетного в работе следственных подразделений Следственного комитета. По состоянию на текущий момент в России в суды направлено свыше 1,5 тысяч дел о коррупционных преступлениях в отношении почти 2 тысяч лиц. В тоже время, принимая во внимание высокую латентность указанной категории преступлений, достигнутые показатели лишь начало – необходимо активизировать борьбу с коррупционными проявлениями, системно подходя к решению этой задачи.

С докладом о результатах работы за первое полугодие 2008г. выступил руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Калмыкия Напалков И.В., который подвел итоги работы управления за истекший период 2008 года.

Было отмечено, что деятельность следственного управления строилась в соответствии с требованиями действующего законодательства и была нацелена на решение задач, стоящих перед следственным управлением. Достигнуты определенные позитивные результаты на всех направлениях деятельности следственного управления. Практически по всем показателям, используемым в качестве критериев оценки деятельности следственных органов в субъектах Российской Федерации, достигнуты результаты, превышающие среднероссийские. За 6



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

месяцев текущего года следователи следственного управления окончили производством 53% уголовных дел от общего количества дел, находившихся в производстве, что на 8 % больше аналогичного периода прошлого года. 95,6% от числа оконченных уголовных дел направлено в суд. В прошлом году таких дел было 86,7%.

Активизирована работа следственного управления по борьбе с преступлениями коррупционной направленности. В этой сфере выявлено 19 преступлений. Значительно расширился круг субъектов, привлекаемых к уголовной ответственности. В настоящее время уже в судах или под следствием находятся мэр г.Элисты, глава администрации Кетченеровского района, заместитель главы администрации Целинного района, два главы сельских муниципальных образований, прокурор г.Элисты, два депутата Народного Хурала республики, еще 3 депутата выборных органов различных уровней, 8 сотрудников органов внутренних дел, 3 должностных лица Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору, 2 должностных лица республиканского управления исполнения наказаний МЮ РФ.

В текущем году серьезные усилия следственного управления направлены на обеспечение законных прав и интересов участников уголовного процесса, профилактику преступности, возмещение вреда лицам, пострадавшим от преступлений.

В заключение своего доклада Напалков И.В. отметил, что коллектив следственного управления по Республике Калмыкия осознает всю важность и значимость стоящих перед ним задач и готов приложить все усилия к их решению.

18 Июля 2008

Адрес страницы: https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/610454